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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, A VALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS.  
 
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e sete, realizou-se a reunião da Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP, na sede do Departamento de Águas e Energia Elétrica, onde estiveram 
presentes representantes dos segmentos: Estado : CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); 
UNESP (Raul Borges Guimarães); CETESB (Lídia Regina Prota); DAEE (Emerson Sampieri 
Burneiko) e DEPRN (Vanderlei Teodoro Pereira). Sociedade  Civil : ASSOCIAÇÃO DOS 
ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE PRUDENTE (Marcelo Gomes 
de Oliveira Néias); SINDICATO DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL DO ESTADO DE SÃO 
PAULO (Marco Aurélio Cesco); ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA REGIONAL DE PRESIDENTE 
PRUDENTE (Valter José Crepaldi Ganâncio); ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E 
AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE EPITÁCIO (Atos Batista de Souza Junior); INSTITUTO DE 
ENSINO SUPERIOR DE PRESIDENTE PRUDENTE (Pedro Sérgio Mora Filho); ASSOCIAÇÃO EM 
DEFESA DO RIO PARANÁ, AFLUENTES E MATA CILIAR (Luiz Antonio Raizzaro) e ORGANIZAÇÃO 
SOROPTIMISTA INTERNACIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE (Sylvia Maria de Souza Fortes 
Cardoso). Municípios : EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA (Joaquim José Barão Perez); 
SANDOVALINA (Fabio Yukio Ogassawana); REGENTE FEIJÓ (Sergio Tunis Martins); PRESIDENTE 
PRUDENTE (José Enóe Laperuta); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE 
EPITÁCIO (Ailton Nonato); PIQUEROBI (Juliano Nendza Dias); SANTO ANASTÁCIO (Fernando 
Inague); TEODORO SAMPAIO (Gabriela C. Ribeiro Grilli Cardoso); PIRAPOZINHO (Gustavo André 
Ferreira de Castilho); TACIBA (Florival da Silva Junior) e ALVÁRES MACHADO (Roberto Yassuo 
Shirasaki), além de outros convidados conforme registro próprio. O coordenador da CT-PAS, 
Emerson Sampieri Burneiko, inicia a reunião e solicita a dispensa da leitura da Ata da reunião 
anterior, já que os assuntos tratados na ultima reunião foram aprovados na 23ª Reunião 
Extraordinária do CBH-PP, sendo assim, todos concordaram e aprovaram a ata. Prosseguindo a 
reunião, é dado início a análise, pontuação e hierarquização dos projetos apresentados para fins de 
obtenção de recursos junto ao FEHIDRO, sendo cada pasta de projetos distribuídos a cada mesa 
composta por grupos de 4 a 5 membros. Após a análise e pontuação dos projetos e dando 
continuidade a reunião, os presentes passam a discutir os seguintes empreendimentos que não 
foram pontuados devido a pendências: Prefeitura Municipal de Presidente Bernardes (Projeto de 
Macrodrenagem), Prefeitura Municipal de Sandovalina (Combate a Erosão Rural através de 
Terraceamento de Base Larga no Bairro do Córrego do Arara); Prefeitura Municipal de Caiuá (Projeto 
de Esgoto Sanitário, para evitar poluição do Lençol Freático); Prefeitura Municipal de Piquerobi 
(Adequação das Estradas PQB-050 e PQB-161 2 visando a diminuição do Assoreamento nas 
Nascentes (minas) e Erosão) e Prefeitura Municipal de Taciba (Prolongamento de Galeria de 
Concreto Armado). Após algumas discussões referentes os projetos da Prefeitura Municipal de 
Presidente Bernardes, Prefeitura Municipal de Caiuá, Prefeitura Municipal de Piquerobi e Prefeitura 
Municipal de Taciba foram desclassificados respectivamente por falta de documentação pertinente, 
localização do empreendimento em outra UGRHI, valor total do projeto maior que o permitido e 
objetivo do empreendimento não enquadrado no previsto pela Deliberação CBH-PP 082-07 de 
04/05/07. Prosseguindo a reunião, o projeto da Prefeitura de Sandovalina é pontuado pelos presentes 
e o projeto da Prefeitura Municipal de Tarabai é repontuado devido ambos não terem apresentado 
anuência dos proprietários atestando a disponibilidade do terreno, conforme Artigo 22 do MPO. Após 
a análise, pontuação e hierarquização dos projetos apresentados para obtenção de recursos junto ao 
FEHIDRO, foi elaborada a Minuta 084/07 a ser apreciada na 24ª Reunião Extraordinária do CBH-PP, 
que será realizada dia 15/06/07 no município de Rancharia. Em seguida o Coordenador da CT-PAS, 
Emerson Sampieri Burneiko, encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, André de Oliveira 
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Silva, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 
direito. Presidente Prudente, 12 de junho de 2007. 
 
  
 

André de Oliveira Silva 
Secretário da CT-PAS “ad-hoc” 

Emerson Sampieri Burneiko 
Coordenador da CT-PAS 

 


